



УКАЗ

ГУБЕРНАТОРА ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

27 апреля 2023 года

№ 128-уг

Иркутск

О внесении изменений в отдельные указы Губернатора Иркутской области

В соответствии с Законом Иркутской области о поправках к Уставу Иркутской области от 30 декабря 2022 года № 1-У, руководствуясь статьей 59 Устава Иркутской области,

ПО С Т А Н О В Л Я Ю:

1. Внести в Положение об организации работы в системе исполнительных органов государственной власти Иркутской области по рассмотрению докладов Уполномоченного по правам человека в Иркутской области, Уполномоченного по правам ребенка в Иркутской области, Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Иркутской области, утвержденное указом Губернатора Иркутской области от 28 июля 2016 года № 166-уг, следующие изменения:

1) в абзаце втором пункта 2 слова «первым заместителем Губернатора Иркутской области – Председателем Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателем Правительства Иркутской области»;

2) в пункте 3 слова «первому заместителю Губернатора Иркутской области – Председателю Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателю Правительства Иркутской области»;

3) в пункте 4 слова «Первый заместитель Губернатора Иркутской области – Председатель Правительства Иркутской области» заменить словами «Председатель Правительства Иркутской области»;

4) в пункте 5:

в подпункте 2 слова «первому заместителю Губернатора Иркутской области – Председателю Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателю Правительства Иркутской области»;

в подпункте 3 слова «первому заместителю Губернатора Иркутской области – Председателю Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателю Правительства Иркутской области»;

5) в пункте 6 слова «Первый заместитель Губернатора Иркутской области – Председатель Правительства Иркутской области» заменить словами «Председатель Правительства Иркутской области»;

6) в пункте 9 слова «первым заместителем Губернатора Иркутской области – Председателем Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателем Правительства Иркутской области»;

7) в пункте 12 слова «Первый заместитель Губернатора Иркутской области – Председатель Правительства Иркутской области» заменить словами «Председатель Правительства Иркутской области».

2. Внести в абзац второй пункта 4 Положения о реализации Соглашения о порядке взаимодействия между Губернатором Иркутской области и прокурором Иркутской области в сфере нормотворчества, утвержденного указом Губернатора Иркутской области от 4 апреля 2017 года № 59-уг, изменение, заменив слова «первому заместителю Губернатора Иркутской области – Председателю Правительства Иркутской области» словами «Председателю Правительства Иркутской области».

3. Внести в Положение о порядке организации работы с актами прокурорского реагирования в системе исполнительных органов государственной власти Иркутской области, утвержденное указом Губернатора Иркутской области от 25 июля 2018 года № 145-уг, следующие изменения:

1) абзац девятый пункта 8 после слов «о выплате премии» дополнить словами «, в том числе»;

2) подпункт 4 пункта 13 после слов «о выплате премии» дополнить словами «, в том числе»;

3) в подпункте 1 пункта 20 слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области»;

4) в подпункте 1 пункта 23 слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области».

4. Внести в абзац второй пункта 4 Положения о реализации Соглашения о порядке взаимодействия между Губернатором Иркутской области и Байкальским межрегиональным природоохранным прокурором в сфере нормотворчества, утвержденного указом Губернатора Иркутской области от 30 декабря 2019 года № 321-уг, изменение, заменив слова «первому заместителю Губернатора Иркутской области – Председателю Правительства Иркутской области» словами «Председателю Правительства Иркутской области».

5. Внести в пункт 10 Положения о межведомственной рабочей группе по развитию добровольной пожарной охраны на территории Иркутской области, утвержденного указом Губернатора Иркутской области от 30 апреля 2020 года № 131-уг, изменение, заменив слова «первый заместитель Губернатора Иркутской области – Председатель Правительства Иркутской области» словами «Председатель Правительства Иркутской области».

6. Настоящий указ подлежит официальному опубликованию в общественно-политической газете «Областная», сетевом издании

«Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» (ogirk.ru), а также на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru).

7. Действие настоящего указа распространяется на правоотношения, возникшие с 10 января 2023 года.



И.И. Кобзев